

Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Výber zhotoviteľa na stavbe „Modernizácia prekladiskového terminálu INTERPORT v Haniske pri Košiciach_II

1.

Požiadavka na kľúčového odborníka č. 8 Špecialista pre zabezpečovaciú a oznamovaciú techniku v železničnej doprave, silnoprúd

- odborná spôsobilosť na výkon činnosti stavbyvedúci s odborným zameraním Technické, technologické a energetické vybavenie stavieb podľa zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných inžinieroch v znení neskorších predpisov – zápis v Evidencii oprávnených osôb autorizovaných stavebných inžinierov SKSI (Slovenská komora stavebných inžinierov), typ zoznamu: Stavbyvedúci alebo ekvivalentnú odbornú spôsobilosť či odbornú kvalifikáciu podľa príslušných právnych predpisov,

- predmetnú podmienku je potrebné preukázať predložením platného osvedčenia o odbornej spôsobilosti udelené bezpečnostným orgánom fyzickým osobám na vykonávanie určených činností na UTZ elektrických v zmysle § 26 Vyhlášky MDPT SR č. 205/2010 Z.z. o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených zariadeniach podľa Prílohy 1, časť 5, v minimálnom rozsahu:

E1: Elektrické rozvodné zariadenia dráh a elektrické stanice dráh bez obmedzenia napätia alebo ekvivalent takéhoto osvedčenia,

E2: Elektrické siete dráh a elektrické rozvody dráh do 1 000 V AC a 1500 V DC vrátane alebo ekvivalent takéhoto osvedčenia,

E7: Elektrické dráhové zabezpečovacie a oznamovacie zariadenia alebo ekvivalent takéhoto osvedčenia,

E11: Zariadenia na ochranu pred účinkami atmosférickej a statickej elektriny alebo ekvivalent takéhoto osvedčenia;

- realizácia minimálne 1 stavby/projektu železničnej infraštruktúry, na ktorej boli uskutočnené stavebné práce na zabezpečovacích, elektrických zariadeniach a vedeniach v minimálnej hodnote 800 000 Eur bez DPH na pozícii stavbyvedúceho projektu za posledných 10 rokov odbornej praxe tohto kľúčového odborníka,

- predmetnú podmienku je potrebné preukázať predložením životopisu podpísaného daným kľúčovým odborníkom a predložením Zoznamu realizovaných projektov odborníkom v rozsahu podľa Prílohy č. 12 súťažných podkladov

Otázka:

Rozsah prác na projekte neobsahuje uskutočnenie prác na zabezpečovacích zariadeniach (všetky výhybky sú stavané ručne, všetky priestestia sú bez PZZ), môže vysvetliť objednávateľ načo požaduje

Špecialistu E7 pre zabezpečovaciú a oznamovaciú techniku v železničnej doprave, silnoprúd, nakoľko v rámci stavebnej činnosti sa nerealizujú žiadne práce na oznamovacej technike, ani zabezpečovanie pracovísk, ani stavebná príprava na Terminálový operačný systém, v rámci Výkazu výmer je aj uvedené, že nie sú obsadené?

Odpoveď:

Celá stavba okrem vodohospodárskych stavieb je povoľovaná Dráhovým stavebným úradom, v rámci projektovej dokumentácie (všetky SO a PS) nie sú posudzované vyhradené technické zariadenia, ale určené technické zariadenia v zmysle vyhlášky č. 205 Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky z 29. apríla 2010 o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti musí mať oprávnená osoba „Elektrotechnik“ (kľúčový odborník č. 8) oprávnenie v zmysle vyhlášky č. 205/2010 Z.z. aj na stavebných objektoch a prevádzkových súboroch, ktoré zdanlivo nesúvisia s koľajovou dopravou a tieto obsahujú zabezpečovaciú a oznamovaciú techniku, alebo obdobné činnosti.

2.

Dobrý deň,

V SP Kapitola A.2 Podmienky účasti bod 2 Technická spôsobilosť alebo odborná spôsobilosť, 2.1.1 c) stavebné práce na min. 1 stavbe/projekte, ktorej/ho predmetom bolo uskutočnenie stavebných prác na cestnej dopravnej stavbe v minimálnom finančnom objeme 500 000 Eur bez DPH.

Otázka:

Môže upresniť verejný obstarávateľ aké stavebné práce považuje za dopravnú stavbu? Správne chápeme, že to môže byť aj cyklotrasa, rekonštrukcia cesty, výmena asfaltov a pod?

Odpoveď:

Za dopravné stavby považujeme stavby podobné tým, ako sú aplikované v našom projekte, a to:

- Cestné komunikácie - táto trieda zahŕňa: - diaľnice a cesty spolu s križovatkami a prípojkami, nábrežia, oporné múry, bezpečnostné zariadenia, parkoviská na diaľnici.
- Miestne komunikácie - táto trieda zahŕňa: - miestne komunikácie v mestách a dedinách, vidiecke cesty a chodníky (spolu s parkoviskami, prípojkami, križovatkami, kruhovými objazdmi), napríklad ulice, aleje, parky, prístupové cesty, lesné chodníčky, pešie zóny, jazdecké a bicyklové chodníky, námestia, priechody.

V minimálnom rozsahu podliehajúcim stavebnému povoleniu.